

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 1800

гр. София, 07.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав, в закрито заседание на 07.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **389** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е образувано по искова молба вх.№ 1467/17.01.2022 г. по описа на Административен съд-София град, подадена от Х. В. Д., ЕГН: [ЕГН], чрез адв.В., срещу Столичната дирекция на вътрешните работи, с която се претендира присъждане на сума в размер на 1 800 лв., представляваща обезщетение за неимуществени вреди вследствие на издаден незаконосъобразен административен акт - Заповед за задържане на лице рег.№ 225зз-272/ 21.03.2021 г., отменен по съдебен ред, ведно със законната лихва от 13.07.2021 г., когато е влязло съдебното решение за отмяна на акта, до окончателното изплащане на сумата.

При постъпването ѝ исковата молба е била нередовна, тъй като тъй като не е приложено пълномощно, сочещо надлежно упълномощаване по смисъла на чл.32 от Гражданския процесуален кодекс; и не е приложен препис за връчване на ответника. Ето защо с разпореджане от 15.02.2022 г. производството по делото е оставено без движение, като от ищеца е изискано:

1. да представи препис от исковата молба, заедно с доказателствата, за връчване на ответника.

2. да извърши следното

Или да представи надлежно пълномощно на адв.В., с което тя е упълномощена да подаде искова молба от името на Х. В. Д. срещу СДВР, с претенция за присъждане на обезщетение за неимуществени вреди в размер на 1 800 лв., ведно със законната лихва;

Или исковата молба да се приподпише лично от Х. В. Д., за което Съдът да бъде уведомен с нарочна писмена молба в указания срок;

Или с нарочно писмено изявление, подадено в деловодството на съда, Х. В. Д. да потвърди действията по подаване на искова молба против СДВР, с претенция за обезщетение за имуществени вреди в размер на 1 800 лв., ведно със законната лихва.

Указано е на ищеца, че при неотстраняване на нередовностите в указания срок исковата молба ще бъде оставена без разглеждане.

Съобщение с горното съдържание е изпратено на ел.адрес на ищеца, посочен в исковата молба, и му е редовно връчено на 16.02.2022 г. До настоящия момент не са отстранени нередовностите на исковата молба.

Поради неизпълнение указанията на Съда в дадения със съобщението срок, производството, образувано по повод нередовната искова молба, чиито нередовности са останали неотстранени, за което ищецът изрично е уведомен, следва да се прекрати.

Така мотивиран, Съдът

О П Р Е Д Е Л И :

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ иска на Х. В. Д., ЕГН: [ЕГН], чрез адв.В., срещу Столичната дирекция на вътрешните работи, с която се претендира присъждане на сума в размер на 1 800 лв., представляваща обезщетение за неимуществени вреди вследствие на издаден незаконосъобразен административен акт - Заповед за задържане на лице рег.№ 225зз-272/21.03.2021 г., отменен по съдебен ред, ведно със законната лихва от 13.07.2021 г., когато е влязло съдебното решение за отмяна на акта, до окончателното изплащане на сумата.

ПРЕКРАТЯВА производството по адм. дело № 389/2022 г. по описа на Административен съд-София град.

Определението може да бъде обжалвано с частна жалба пред ВАС в 7- дневен срок от получаване на съобщението.

СЪДИЯ: